



В Салехарде мужчина признан виновным в насильственных действиях сексуального характера в отношении несовершеннолетней девочки

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По данным следствия и суда, в городе Салехарде 10 июня 2018 года в дневное время мужчина под предлогом показать рыбок в аквариуме завлек к себе в квартиру соседскую девочку. Находясь наедине с ребенком, не достигшим 14-летнего возраста, осужденный совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. В правоохранительные органы о случившемся сообщила опекун потерпевшей.

В ходе предварительного следствия установлены все обстоятельства произошедшего, собрано достаточно доказательств, подтверждающих вину мужчины. Информация о произошедшем направлена в органы опеки и попечительства с целью принятия профилактических и реабилитационных мер.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Также судом частично удовлетворен иск законного представителя несовершеннолетней потерпевшей - с осужденного в счет компенсации морального вреда, причиненного в результате преступления, взыскано 300 тысяч рублей.

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1250351>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
